

नागपूर महानगरपालिका, नागपूर (जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

दि. २० जानेवारी २०२०

पाच कर्तृत्ववान महिलांचा सत्कार महिला उद्योजिका मेळावा : गझल मैफलने रसिकांना जिंकले

नागपूर, ता. २० : नागपूर महानगरपालिका महिला व बालकल्याण समिती आणि समाजकल्याण विभागाच्या वतीने १९ ते २६ जानेवारीदरम्यान रेशीमबाग मैदानावर आयोजित महिला उद्योजिका मेळाव्याच्या दुसऱ्या दिवशी रंगलेल्या गझल मैफलने रसिकांना रिझविले. नागपूर शहरातील पाच कर्तृत्ववान महिलांचा सत्कार हे सोमवारच्या कार्यक्रमाचे वैशिष्ट्य ठरले.

मेळाव्याच्या दुसऱ्या दिवसाच्या कार्यक्रमाला प्रमुख अतिथी म्हणून जिल्हा समाजकल्याण अधिकारी सुकेशिनी तेलगोटे आणि ग्रीन झोनच्या संचालिका कीर्ति देशमुख उपस्थित होत्या. महिला व बालकल्याण समितीच्या सभापती संगीता गिऱ्हे, उपसभापती विशाखा मोहोड, सदस्य मनीषा अतकरे, नगरसेविका जयश्री वाडीभस्मे यांची मंचावर उपस्थिती होती.

प्रमुख मार्गदर्शनपर भाषणात समाजकल्याण अधिकारी सुकेशिनी तेलगोटे म्हणाल्या, महिलांमध्ये उपजतच काही वेगळे गुण असतात. मंचावर सत्कार करण्यात येत असलेल्या या महिलांनी त्यांच्यातील गुणांना ओळखले आणि स्वतःला त्याप्रमाणे घडविले. एखाद्या देशाची प्रगती त्या देशातील स्त्रियांच्या प्रगतीवरून सिद्ध होते.

त्यामुळे स्त्रियांनो, स्वतःतील गुणांना ओळखा आणि पुढे जा. जग तुमच्या मागे येईल, असा मोलाचा सल्ला त्यांनी दिला.

ग्रीन झोनच्या संचालिका कीर्ति देशमुख यांनीही यावेळी अनेक उदाहरणांच्या माध्यमातून स्त्री शक्तीचे दाखले दिले. महिलांनी ठरविले तर त्यांना प्रगतीपासून कुणीही अडवू शकत नाही आणि ती यशस्वी होऊन दाखविते, असे त्या म्हणाल्या.

यावेळी नागपूर शहरातील पाच कर्तृत्ववान महिलांचा सत्कार प्रमुख पाहुण्यांच्या हस्ते करण्यात आला. यामध्ये अपूर्वा सीरिया, डॉ. मंगला चंद्रशेखर गावंडे, रेखा बागडे, विद्या देवगडे आणि अल्का शेवाळे यांचा समावेश होता. शासनातर्फे लोकशाही पंधरवाड्याचे आयोजन २५ जानेवारी ते १० फेब्रुवारी दरम्यान करण्यात आले आहे. यासंदर्भात मेळाव्याच्या माध्यमातून जनजागृती करण्यात येत आहे. नागरिकांना मतदानाचे महत्त्व महिला उद्योजिका मेळाव्याच्या मंचावरून सांगण्यात आले. प्रास्ताविक समितीच्या सदस्या मनीषा अतकरे यांनी केले. यावेळी महिला बचत गटांना प्रोत्साहन देणारा संदेश असलेला बलून आकाशात सोडण्यात आला,

सत्कार कार्यक्रमानंतर शिशिर पारखी यांच्या गझल संध्येने रसिकांना रिझविले. एकापेक्षा एक सरस गझलांनी रसिकांच्या मनाचा ठाव घेतला. कार्यक्रमाला नागपूरकरांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.